Krakowski Teatr Biblijny

Spektakl muzyczny

„EWANGELIA”
Opracowanie tekstu i reżyseria: Mariusz Kozubek
Muzyka: Piotr Solorz
Spektakl biblijny, grany przez dwóch aktorów (jeden z nich jest równocześnie wokalistą i instrumentalistą: skrzypce, gitara, instrumenty perkusyjne).

Scenariusz został oparty na tzw. „Ewangelii Dzieciństwa” (pierwsze rozdziały Ewangelii wg. św. Łukasza i Mateusza). Opowiada dzieje Jezusa i jego bliskich - od zwiastowania narodzin Jana Chrzciciela po rozpoczęcie przez Jezusa publicznej działalności.

Teatralna Opowieść bazuje na trzech środkach artystyczno - teologicznego przekazu: Słowo (nieomal dosłownie cytowany tekst biblijny), Obraz (opracowane na użytek przedstawienia „laki” i obrazy będące plastyczną parafrazą Ikon) oraz Muzyka (wykonywane na żywo pieśni i ilustracja muzyczna).

Spektakl, opowiadając nieomal dosłownie biblijną historię, przywołuje fakty ogólnie znane. Jednak przez poetyckie użycie środków artystycznego wyrazu zaprasza widza do kontemplacji świata, który każdy (mniej lub bardziej) nosi w sercu. Nieomal „liturgiczny sznyt”, trzymający w ryzach teatralną opowieść, zaprasza do podróży w świat biblijny, interpretowany przez wielki językiem sztuki, tradycji, obrzędu i proklamacji. „Ewangelia” jest spektaklem nieomal liturgicznym - wzbogaconym o liryczny uśmiech, ikony funkcjonujące tu jak bohaterowie w Teatrze Lalkowym, wreszcie o elementy ruchu scenicznego i radosną interakcję z widzem.

Spektakl przeznaczony dla widzów od 7 roku życia.

Przedstawienie trwa około 45 minut.
